

很多朋友对于比特币可以消费吗和比特币可以消费吗现在不太懂，今天就由小编来为大家分享，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

- [1. 都说比特币无价值，涨得不合理；但你知道比特币最大的用途吗？](#)
- [2. 比特币如何支付](#)
- [3. 比特币可以全球支付吗？](#)
- [4. 炒比特币合法么](#)

都说比特币无价值，涨得不合理；但你知道比特币最大的用途吗？

比特币的实质是电子黄金，区块链只是它的产生方式，它和黄金一样靠“挖矿”获得的，不需要政府信用担保就可以直接支付，其价值来自于它的数量有限性，同时又克服了黄金的缺点，不怕丢失，可以电子支付。因为它是数量是有限的，所以尽管它很方便支付，但不是用来流通的，而是用来储备的。也许有一天美国会突然宣布，把比特币做为储备货币，用来支撑美元价值，而不是用来取代美元成为世界货币。但我觉得随着美国经济地位的降低，美国正在失去能把虚拟货币转化成储备货币的能力，而其它国家更没这种能力也不会这样做，甚至不会允许比特币成为流通货币，因为它很难监管。大航海时代新大陆的黄金启动了西方的工业文明，美国西部的黄金启动了美国工业化，而现在没有新大陆，也没有新的金矿，美国人就自己虚拟了一个！不管比特币未来的价值如何，不得不佩服美国人的脑洞真大！

比特币如何支付

先要用邮箱注册登陆，登陆完后第二个图片是比特币收款地址，要往该地址付款，使用比特币钱包往该地址转账，或者使用交易所提币到该地址

比特币可以全球支付吗？

比特币是区块链技术的鼻祖，是2009年产生的一种去中心化的加密货币。创始人化名中本聪，但是创始人到底是一个人，还是一个机构，目前仍然是一个迷。

首先，比特币的优点

1、比特币完全依赖p2p网络，无发行中心，所以外部无法关闭它。因此理论上在全球范围内都可以自由转账。P2P网络的特点，使比特币理论上很难遭黑客攻击。

2、比特币的奖励是通过挖矿获得，“矿工”是参与比特币挖矿的人或者机构的统

称。比特币的转账过程，其实就是矿工打包区块，确认交易的过程。比特币的设计原理保证了矿工无法造假，也就是出现“双花”问题。从09年到现在，目前仍然没有出现过重大安全问题。

其次，比特币的缺点

1、转账效率非常慢，比特币每10分钟产生一个区块，也就是说矿工确认交易的过程非常缓慢，有时候遇到网络拥堵，确认时间可能会超过1个小时。

2、价格波动非常大，经常可能出现几百美金，甚至几千美金的价格波动，所以对于转账需求的用户其实不是很适合。

总结

目前很多人认为比特币成为洗钱的工具，其实我觉得他们的认识非常片面，因为比特币的转账记录是可以追溯的，并且链上出现大额转账都可以查的到。任何新事物都有其优缺点，我们要辩证的观点看待，比特币目前仍然发展的早期阶段，就像种树一样，需要发展的时间。

未来比特币会发展第二层网络，来解决转账效率低下的问题，比如：闪电网络、侧链等技术。当然比特币还有一个发展方向，成为数字黄金，作为价值存储的标的。总之，我觉得区块链技术是未来，比特币有可能会成为这项技术关键的一环，未来可能只会存在几条链，然后所有的链围绕这几条链构建生态。所以建议年轻人还是以包容的心态去看待新事物，否则有可能错过一个时代。

炒比特币合法么

我国法律没有说比特币是否合法，但却禁止其作为货币在市场上的流通使用。比特币，又叫比特金，是一种虚拟货币，与大多数货币不同，比特币不依靠特定货币机构发行，它依据特定算法，通过大量的计算产生，比特币经济使用整个P2P网络中众多节点构成的分布式数据库来确认并记录所有的交易行为，并使用密码学的设计来确保货币流通各个环节安全性。

比特币投资目前在我国没有明确的法律依据证明其合法，也没有法律禁止比特币的发展，但是比特币投资在高收益的表象下也存在着非常大的法律风险。因为比特币仅仅是一种技术和方法，不存在是否是骗局的说法，但不同的比特币投资根据其形式不同，有可能是骗局，更有可能涉及违法犯罪。同时，由于比特币是由网络虚拟货币，就有着被网络病毒侵入的风险，也不乏有的违法者建立虚假的比特币交易网站骗取比特币的现象。

根据《中国人民银行、工业和信息化部、中国银行业监督管理委员会、中国证券监督管理委员会、中国保险监督管理委员会关于防范比特币风险的通知》的规定，比特币不具有与货币等同的法律地位，不能且不应作为货币在市场上流通使用。各金融机构和支付机构不得开展与比特币相关的业务。

文章到此结束，如果本次分享的比特币可以消费吗和比特币可以消费吗现在的问题解决了您的问题，那么我们由衷的感到高兴！